MUHUCTapPCTBO NPOCBETE, HAayKe U TEXHONOWKOr pa3Boja
Penybnuke Cpbuje
APYLUTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LWKOJICKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YHEHWKA OCHOBHUX LWKOJIA - 07.11.2019.

IV PA3PE[

. a) 36up 6pojesa 278 u 319 ymaibu 3a Hajsehun HenapaH 6poj apyre
CTOTUHE.
0) On pasnuke 6pojesa 230 U 58 ogy3mu npsu napaH cnegbeHnk
6poja 38.

. MNpeupraj cnuky Ha nanup Koju hew npegarty, na =
ynuwwv oarosapajyhe uudpe ga cabupatbe 6yge il
TayHo.

. Micnoa uctor obnuka kpujy ce ucre uudpe, a ucnog 7
pasnuuutux  obnuka, pasnuuute,  [poHahn

oaroeapajyhe undpe Tako fa pauyH 6yae TauaH. i

@)

. Konuko uma npupoaxux bpojesa uynju je npoussop uvdapa 14 u
36up umdapa 117 Ogpeav Hajsehu og Tux bpojesa.

. MNpeupraj Ha nanup, Koju hew npegaty,
cmky n ynuwwu 6pojese og 1 go 7 y
Kpyroge Tako ga 36up tpu 6poja u3
Kpyroea Ha ucroj npasoj byae ysek 12.

Ceaku 3afjiatak ce 6oayje ca no 20 6ogosa.
W3papa 3ajiataka Tpaje 120 muHyTa.
Pewserbe CBakor 3afiaTka KpaTko U JacHo obpasnoxurw.




IVPA3PE]
Mpu3HaBaTV CBaKW Ta4aH NOCTYNaK Koju ce
BopoBare NpunaroAnTV KOHKPeTHoOM

Pasnukyje og kbyy:
AYMHY pewasarmwa,

1. (M1 54-1) a) 278 + 319 - 199 = 398;
| 6)230-58-40=132.

2.(MN52-1)
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3. (M1 52-1) W3 36vpa jeanHuua ce gobuja A + D = 10, a u3 36u;

+ + 1 = 10. Kako je ca D npekpuseHa uudy

WHa, UCNOA KBajpaTa Moxe 6UTH camo uudpa 1 mnm 2 (36mp Ty
Ha 6poja je marbu op 300).

ACNOA KBagpaTa 2, oHpa je ucnog Tpoyrna 8, a ucnoa Kpyra

| 0Ba KOMBMHaumja 6pojesa He faje pewerse (28 + 87 + 72

87).

KBagpara 1, oHAa je ucnoA Tpoyrna 9, a ucnog kpyra 8,

 pewerbe 19 + 98 + 81 =198,

€Ba Koju ce ynucyjy je 1 + 2 + ... + 7 = 28, a 36up bpojes:
2Aa je 12 + 12 = 24. [lakne,
\pyry mopa 6utu 6poj 4. Ha

(4]
) rae je 6poj 4 36up '\
CTana ABa nosba Mopa o 0 e

KombuHauuje cy Tu 7; ‘.
EAHO pelerbe aaTo je Ha
soryha ¢y w ppyra (5) (D O
BUCHO of pacnopepa

Ma unju je 36up 8.
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